



乖宝宝派 父母孩子都很“high”

“多亏了微信,我爸妈才喜欢上我老公的,以前爸妈总是从外表上觉得我现在的老公靠不住,不同意我俩的婚事,后来通过微信朋友圈,发现他是个很上进并且有责任感的人,父母就同意我俩结婚了,现在我妈特别喜欢我老公呢!”刚结婚的闫园园提到加父母微信这件事可是一脸的高兴呢。非常支持父母加自己微信的不止园园一人,很多网友反映父母加孩子微信其实是很不错的选择,对两代人的感情有很大促进作用。

“我是一个很内向的女孩子,年龄小的时候和父母总有说不完的话,随着年龄的增长,越来越觉得有些话父母不提,我也不好意思开口,长此以往,我和父母之间就没有共同话题了。后来父母加了我微信,主动和我交流一些问题,这让我们和父母之间的感情增进不少呢。”网名为我是小猫猫 year 的网友也非常支持父母加自己微信。

一直在外地工作的王腾飞则给自己的父母都申请了微信,并建立了一家四口的微信群。“时不时地在群里聊天,能让我感觉时刻都有家人的陪伴,很温暖。”这对同样不在父母身边的妹妹来说也是很有意义的一件事。

还有一些孩子直言父母没有微信,但过两天就会给父母申请个微信,然后彼此加为好友,这样和父母沟通会很方便。

近日,《爸爸,去哪儿》的热播引起无数网友回忆童年感恩父爱,他们纷纷发帖抒发自己对父母的浓浓爱意,但记者发现,在网友感恩亲情的同时却有另一部分人在感慨如今父母的“法力高强”。

“我的生活基本上都在我父母的监控之下,连QQ空间都难逃‘魔掌’,现在我妈知道我开始用微信,非得让我加她好友!我是真的不知道该怎么办了,加还是不加呢?”的确,如今在全民微信时代,很多父母会申请微信去了解当今孩子的想法和行为,努力去融入到孩子们的世界中去,父母的这一行为是有人欢喜,有人烦恼。 赵弯弯

父母的微信你愿意加吗

关注TOP通信,讨论热门话题

过激派 家长孩子都“慌慌”

“父母发的微信消息如果不马上回复是要发生大事的!”在郑州工作的曹占超若有其事地告诉我们:“前两天晚上10点多的时候母亲给我发微信,她见我还没回竟然在凌晨1点多的时候给我打电话,确认我是睡着了,还是出去玩了?这件事我想起来就觉得既内疚又懊恼,内疚的是自己让母亲熬那么长时间没睡觉,懊恼的是凌晨1点被电话吵醒后就一直没睡着。”曹占超告诉记者,自从加了父母的微信,就经常发

生这样的事情,自己也无可奈何。

与曹占超有类似困扰的还有很多人,作为房地产销售人员的刘星工作压力大,有时会在微信朋友圈里发泄,写一些很忧伤甚至是过激的言语。自从他的父母加了他微信以后就经常进朋友圈里关注他的动态,只要是看见他发的状态不太好,就会打电话安慰他,“严重的时候能打一两个小时,客户电话总是打不进来,为此也丢过不少单子

呢!”他很无奈地说,“其实我没事的,只是单纯地发泄,有时候爸妈竟然会以为我有精神方面的病呢,这些事让我也在纠结要不要把父母屏蔽朋友圈,免得让大家都很紧张。”

有很多未婚男女青年则抱怨父母会“潜伏”在自己的朋友圈里随时监控自己的感情状态,稍有风吹草动他们就大惊小怪地向东问西。“原本很小的事情,他们的小题大做反而让人心情紧张起来。”网友热干面表示。

潜伏派 爹妈儿女都恼怒

在采访过程中,我们发现,父母匿名潜伏到朋友圈也是很常见的现象,但这件事情让青年小伙伴们直呼:“很生气。”

父母对孩子的爱是世间最无私、最伟大的,但是当表达方式出现问题,就会使孩子们很不理解甚至很生气。

今年刚上大学的李鹏特别喜欢玩微信,最近他在微信朋友圈中发现,网友“纯洁的蔷薇”经常分享一些关于孝道和为人处事的文章,分享频率特别高,而且这名网友还经常

以说教的口吻评论自己的状态,这让他特别生气!为了令这位讨厌的网友消失,李鹏就对她设置了朋友圈屏蔽。在与父母一次谈话中偶然得知“纯洁的蔷薇”就是自己的父亲,这让李鹏非常接受不了,与父母大吵一架。两代人因为沟通不当,错用微信而彼此误解彼此恼怒的事情也是屡见不鲜。

“我们已经长大成人,不需要父母每时每刻的关注。微信本来就是和朋友们一起疯狂的场所,有时候难免会

发些非主流的、情绪化的、伤感的甚至是一些骂人的脏话,网络上的我们有可能是和现实有很大差距的。”网友小猪猪也刚刚遭遇过父母的微信“潜伏”,她特别生气父母以匿名的方式打入自己的朋友圈,她认为,其实这是一种欺骗和不信任的表现。

“以前我们是用日记本记事,现在用社交网络。孩子排斥父母关注自己的微博,跟以前大家用带锁的日记本防止父母偷看是一样的。”有心理咨询师表示。

淡定派 大人小孩都放心

在采访中不少市民表示,“其实加不加父母都无所谓。”刚刚大学毕业的李萌在一家国企上班,她也是一名网络达人,但是她从不担心父母会偷窥她的隐私。“爸妈要是想加我的微信,我不是

会反对的,其实他们加不加都无所谓,我的微信里也没有什么他们不能知道的秘密。”

同李萌有相同想法的市民也有不少,他们纷纷表示,在科技如此发达的今天,父

母用微信也是与时俱进的表现,不一定就是为了监督孩子,他们也有自己的朋友圈,也有自己的兴趣,因此对父母的微信不必太在意,像关注朋友一样加上就好了,没有那么恐怖的。

通信快报

OPPO N1大篷车 郑州首秀

10月25日,OPPO N1大篷车“到处转转——手机创意拍摄嘉年华”于郑州正式首秀,N1趣味体验及“OPPO手机终身体验黄金卡”发放吸引了大批市民围观,令郑州首秀现场热闹非凡。

为了更好地打造N1的创意拍摄体验,OPPO耗费重金打造了3辆充满现代科技感,并配备最新影音和声光电设备的大篷车,并根据N1的特色功能专门设置体验场景和环节。凭借震撼的外观设计,这辆犹如变形金刚般的大卡车一上路便成为人群的注目点。除此之外,车内还特别设计了结合3D技术、AR技术、创意绘画等最新科技的体验环节和场景,在里面可体验到N1独特的旋转摄像头、暗光拍摄等创意拍摄效果。许多消费者对各种体验环节大呼“新鲜好玩”,更是在车外排起长龙,争相一睹OPPO N1真容。 源铎

移动助力河南省第二届阳光老人选拔赛

近日,由河南省慈善总会、郑州慈善总会、河南省爱心助老基金会、郑州移动联合主办,爱馨养老集团承办的“郑州移动杯”河南省第二届阳光老人选拔大赛开幕仪式在爱馨阳光城文化广场举行。

来自全省各地近千名选手和50多个文艺团体报名参加,共涉及歌唱、舞蹈、戏曲、书法、摄影、团体类等6种类型,大赛从9月29日下午预赛开始一直持续到10月11日决赛结束,累计20多场,设置一、二、三等奖及组织奖、优秀奖等奖项25项。

通讯员 董淑萌

联通开通114挪车业务 避免电话被泄露

近日,郑州交巡警一大队联合114号码查询平台开通“挪车”服务。据河南联通信息导航业务部门相关负责人表示,车主拨打114电话,只按正常市话收取费用,并保证广大车主的手机号码都是保密的,不用担心会被泄露。

114的号码查询平台开通的“挪车”电话服务,只需车主向114提供自己的车牌号和手机号。当自己的车堵住别人的车时,被堵车主只需拨打114查号台报出车牌号,即可免费登记开通挪车服务。办完挪车服务登记后,其他车主只需拨打114报出车牌号,114话务员会将电话转接给车主,就能迅速联系到车主并及时挪走车辆。该系统并不报出车主电话,方便车主停车、挪车,并兼顾保密需求。

通讯员 李娜

每天, TOP通信都可与您互动

《郑州晚报》“TOP通信微信公众平台”从今天起正式启动啦,我们的帮忙和互动将不再只是在报纸上,而是可以用文字、声音、影像多种方式,通过您的智能手机随时与您互动的全新媒体。

“TOP通信微信公众平台”每天除了推送通信行业最热新闻之外,更注重生活服务和微友互动,大家对手机、固话和宽带服务有什么想说的,有什么

想问的,都可以通过微信告诉我们,我们也会把最新的活动、最热的通信业务推荐给大家,同时帮助大家处理投诉和帮办信息。

如果您在使用通信产品时,遇到任何问题,都可以这样告诉我们:

1. 通过邮件:将问题发送至2980579718@qq.com。

2. 拨打67655030留下问题,我们将请专家为您解答。

3. 关注新浪微博“小源帮办团”。
4. 关注微信公众号 zzwbtx5030。



67655030
小源帮办团

